

八障連運営委員会 議事録

2021年8月19日（木） 18:30～19:30 リモート会議

参加：杉浦氏、鈴木氏、小濱氏、土居氏、有賀氏、
委任：田中（秩）氏、池谷氏、
オブザーバー参加：細谷氏・本尾氏(夢来)
司会：土居氏 記録：有賀氏
議事録署名人：杉浦氏

【報告・確認事項】

- 8/20 パラリンピック採火式について
杉浦代表が当日の式典に参加し会員団体から折り紙やメッセージを事前に担当部署へ届け、採火式で採火へ点火する予定。
- 福祉課懇談会のテーマアンケートに2団体より回答あり。開催に向けて福祉課と調整中。

【検討事項】

（福祉課懇談会）

2団体より、アンケート返信あり。家賃補助、重度障害者受入の事業についてテーマがあがっている。9月上旬には開催で調整を行う。

福祉フォーラム

2022年2月19日（土）クリエイトホール ホール会場で開催予定。

映画上映を予定 バリアフリー上映でなるべく経費を押さえていく

8月中にメールにて運営委員の意見募集し会員団体にもご意見を募集していき、9月運営委員会で検討していく。

会員交流

アンケート調査で1団体より回答あり。

家賃補助について

職員不足の解消について

高齢利用者及び家族への支援について

(GHの日中支援や医療支援対応)

テーマを決めてリモートで開催する 在宅医療の取り組みの紹介など学習会的な場

秋頃に開催を予定する

（通信発行）

374号

作成：山田氏

原稿締切：9/8（水）

印刷・発送： 9/14（火）

事務局通信：立川氏

コラム：杉浦氏、鈴木氏、小濱氏

同封物：8/19 運営委員会議事録

次回予定

運営委員会 2021年9月16日(木) 18:30～ リモート開催

2021年8月19日

以上、議事録に相違ないことを認めます。

議事録署名人：杉浦 貢

記録：有賀 豊